

ОТЗЫВ ОБ АВТОРЕФЕРАТЕ

диссертации Павловой Александры Николаевны

**«Российский региональный город в информационной повестке
общефедеральных печатных СМИ», представленной на соискание
ученой степени кандидата филологических наук по специальности**

10.01.10 – Журналистика

Актуальность диссертации А.Н.Павловой объясняется возрастающей ролью общефедеральных СМИ, которые способствуют созданию единого информационного пространства России и выступают фактором взаимодействия всех субъектов федерации.

Достоверность результатов работы обеспечена проведением экспертных интервью с представителями федеральных печатных изданий. Автор провел личные беседы как с редакторами региональных сетей, так и с корреспондентами центральных и региональных редакций изучаемых газет, что позволило достичь объективности представленных результатов.

Новизна научного исследования заключается во введении в научный актив медиаисследователей представленной типологии форм взаимодействия общефедеральных периодических печатных изданий с российскими регионами, которые охарактеризованы как организационно-технологические параметры коммуникации. В работе дано теоретическое и практическое рассмотрение актуального состояния центрально-региональных отношений в российской системе СМИ.

Теоретическая значимость работы заключается в том, что автором установлена связь между выбором технологий интерпретации и типологическими особенностями издания. Исследователем рассмотрены технологии прайминга и фрейминга в разрезе парадигм массовой и качественной прессы.

Практическая значимость состоит в применимости результатов анализа объемной базы газетных публикаций (227 материалов), итоги

которого, представленные в виде статистических данных (графиков, таблиц) и развернутых пояснений, могут быть использованы в практике редакторов и корреспондентов федеральных печатных изданий.

По итогам изучения автореферата можно сделать вывод о том, что проведенное Павловой А.Н. исследование взаимодействия федеральных СМИ с регионами является актуальным как для ученых, изучающих современные журналистские процессы, так и для практиков – результаты применимы в редакционной работе изданий, в планировании наполнения газетных выпусков, вкладок и спецпроектов.

Диссертация «Российский региональный город в информационной повестке общенациональных печатных СМИ» Павловой Александры Николаевны соответствует паспорту специальности 10.01.10 – Журналистика, отвечает требованиям, установленным в п.9 «Положения о присуждении ученых степеней» в редакции Постановления Правительства РФ от 24 сентября 2013 года № 842, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.01.10 – Журналистика.

Должность: корреспондент отдела политики газеты «Коммерсантъ»

ФИО Самохина Софья Геннадьевна

12.04.2019

Контактная информация:

Название: АО «Коммерсантъ»

Адрес: 121609 Москва, Рублевское шоссе, д. 28

Телефон: +7 (495) 797-69-70

E-mail: kommersant@kommersant.ru

*Подпись Самохиной С.Г.
Заверено
зам. руководителя службы
персонала
Иванов*